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ATA N° 17/2022 

Ata da Reunião Ordinária realizada aos quatro dias do mês de julho 
do ano de dois mil e vinte dois com início às dezenove horas no Plenário 
Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: Bancada 

do PDT – Gilson Maier, Rudinei Serratti, José Raimundo Dressler e  
Sireneo Demaman. Bancada do MDB – Daltro Cardoso. Bancada do PP 

Elis Aparecida Machado de Oliveira e Joarez Mendes dos Santos  
Bancada do PSB  (Ausente). 

 

O Senhor Presidente pediu para que fosse feita a execução do Hino 
Nacional.  

 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

de um texto bíblico. 

 
          O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a pauta da 
presente reunião. Aprovada por unanimidade. 

 
O Senhor Presidente colocou em discussão e votação da Ata n° 16/2022. 

Aprovada por unanimidade.   
 
          O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

das Correspondências Recebidas. 
 

EXPEDIENTE DE CONVOCAÇÃO DO EXECUTIVO 
 

- PROJETO DE LEI N.º 85/2022. 

 
O senhor Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei N°85. 

 
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 85/2022 para 

comissão de legislação justiça e redação final. 
 
 

- PROJETO DE LEI N.º 86/2022. 
 
O senhor Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei N°86. 
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O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 86/2022 para 

comissão de legislação justiça e redação final. 
 
 

- PROJETO DE LEI N.º 87/2022. 
 

O senhor Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 
Projeto de Lei N°87. 

 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 87/2022 para 
comissão de legislação justiça e redação final. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 88/2022. 
 

O senhor Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 
Projeto de Lei N°88. 

 

O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 88/2022 para 
comissão de legislação justiça e redação final. 

 
- PROJETO DE LEI N.º 89/2022. 
 

O senhor Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 
Projeto de Lei N°89. 

 
O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 89/2022 para 

comissão de finanças e orçamento. 

 
O senhor Presidente nomeou o Vereador Daltro Cardoso como 

Presidente da comissão de legislação Justiça e Redação Final, já 

que o Presidente da mesma está ausente na sessão. 
 

O Senhor presidente cancelou a sessão para dar parecer ao 
Projeto 85 que é em regime de urgência. 

 

O senhor Presidente retorna os trabalhos da sessão ordinária. 
 

 

- PROJETO DE LEI N.º 85/2022. 
 

O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 
do parecer da comissão de Legislação Justiça e Redação Final. 
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O senhor Presidente pediu que um relator da comissão que fizesse 
a defesa do parecer. 
 

1- Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse: Eu trabalho até 
diretamente na secretaria de educação e a gente vê a importância 

de ter esses profissionais para atender as nossas crianças, 
conforme foi colocado pela nossa secretária teve um 
distanciamento muito grande então eu tenho certeza que o 

trabalho dela, juntamente com essa psicopedagoga a pessoa que 
vai auxiliar tem muito a contribuir na educação dos nossos filhos 

no futuro, a nossa comissão foi de parecer favorável e eu peço que 
meus colegas também votem favorável a esse Projeto. 
 

          O Senhor Presidente colocou em discussão o Parecer da      

Comissão. 

       O senhor Presidente colocou em votação, o parecer da 

comissão. Aprovado por unanimidade.  

O Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei 
juntamente com o Parecer da Comissão.  

      

O Senhor Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N° 
85/2022 juntamente com o seu Parecer. Aprovado por 

unanimidade.  
 

 

EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO 
 

- Requerimento 06/2022. 
 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do requerimento 06/2022. 
O senhor Presidente pediu a Vereadora que fizesse a defesa do seu 

requerimento. 

 
1- Vereadora Elis de Oliveira saudou a todos e disse: Por não 

estar bem de saúde eu me fiz ausente na última sessão por 
isso eu peço a aprovação desse requerimento. 
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O Senhor Presidente colocou em discussão o requerimento 

06/2022. 
 

O Senhor Presidente colocou em votação o requerimento. Aprovado                                 

por unanimidade. 
 

-  Indicação 04/2022 
 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

da indicação 04/2022. 
 

O senhor Presidente pediu ao proponente que fizesse a defesa da  
        Indicação. 

1- Vereador Daltro Cardoso saudou a todos e disse: Quando um 

Vereador faz uma indicação com certeza alguém pede ou é de 
autoria do próprio Vereador, então eu vim aqui nesse plenário 
hoje fazer uma indicação, analisando a situação nossa geral não 

só do Município rio grande e até nação vendo que até a nível 
federal está se criando o auxílio Brasil e ter aumentado, não é 

de varde que estão fazendo isso notamos também que a nível de 
estado do rio grande do sul está se criando o SOS auxílio 
estiagem para o agricultor mil reais, e analisando também a 

situação da defasagem de todos os funcionários devido o grande 
aumento das cestas básicas dos últimos tempos que ninguém 
mais consegue suportar analisando também que o salário 

mínimo aumenta aquela mixaria em janeiro que não recompõe 
aquele Poder de compra e analisando também os pedidos que 

me fizeram e olhando para os municípios da nossa região até os 
aposentados que eu sou aposentado também, eu já tinha 
adiantado a primeira parcela do décimo terceiro não sei como o 

Presidente de lá sabia que eu também precisava, vendo 
municípios da nossa região bem pertinho aqui até nem vou citar 

por que praticamente está faltando só Alto Alegre que não 
adiantou a primeira parcela ao funcionalismo público, eu sei 
que tem funcionários que não precisam que ganham bem mas 

estou aqui fazendo esse pedido para os que ganham pouco e que 
precisam os que não podem deixar acumular as duas parcelas 
no final do ano, e por que eu peço isso por que eu estou vendo 

que os nossos pequenos comércios nós não temos indústrias 
nós estamos notando que não tem movimento nessa cidade, 

então com esse intuito com esse dinheiro que os funcionários 
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precisam pra gastar que precisam pra se manter de repente vai 

dar uma lavancada, um giro a mais no nosso comércio na nossa 
cidade, e com certeza Presidente o senhor não vai se omitir disso 
eu estou pedindo para os funcionários do executivo e Legislativo 

pra todos que tem direito ao décimo terceiro, se não tudo eu 
estou pedindo uma parcela encarecidamente que com certeza 

essa pequena parcela vai ajudar alguém, e quando a gente faz 
um investimento em obras é muito interessante, um 
investimento na pessoa humano quando insiste também com 

certeza esse dinheiro vai estar no recurso livre do nosso 
Município e vai ficar no caixa até final do ano e é tão pouco, 

senhoras e senhores e colegas Vereadores eu peço 
encarecidamente que vocês aprovam essa minha indicação que 
com certeza nós só vamos fazer o bem. 

 
  

O Senhor Presidente colocou em discussão a indicação N.º 

04/2022. 
O Senhor Presidente colocou em votação a indicação. Aprovada 

por unanimidade. 
 
Moção 01/2022 

 
O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

da moção 01/2022. 
 
O Senhor Presidente colocou em discussão a moção N.º 01/2022. 

 
1- Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse: Professores 

muitos aqui e muitos não, não todas algumas foram minhas 

professoras mas não todas, não tem como a gente não apoiar 
vocês até eu peguei essa moção hoje na parte da manhã e eu 

pesquisei um pouco pra tentar entender então o nosso papel, o 
meu papel aqui é apoiar vocês por que a gente sabe o quanto 
vocês foram prejudicados nesses últimos anos, parcelamento de 

salários fracionados foi a classe que mais foi prejudicada, o 
governo anunciou umas mudanças milagrosas pra vocês alguns 
municípios colocaram em prática esses reajustes não sei se 

encaixaria pra vocês aposentados acredito que não né só pra 
quem está na ativa, então eu digo pra vocês que tem todo meu 

apoio, que tenham os mesmos direitos e que encaminhem essa 

mailto:cmaltoalegre@gmail.com


 
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE 
Rua Mario Abelino Pagnussatt, n°200, CEP: 99430-000 

Fone: 54-3382-10-22 Email: cmaltoalegre@gmail.com 
CNPJ: 13.677.970/0001-78 

 

moção de apoio, eu acompanhei e os outros municípios tão tudo 

encaminhando também, um respaldo positivo a vocês. 
 

2- Vereador Daltro Cardoso saudou a todos e disse: O ano 

passado nós já defendemos uma moção aqui nessa Casa a nível 
de magistério também né e todo professorado do estado a gente 

levou a todos os deputados da nossa assembleia e ao governador 
do estado defendendo aquela moção e ajudando por que em vez 
de ter reposição salarial agora até os inativo estão descontando, 

contribuíram toda vida e agora ao invés de aumentar o salário 
vai diminuir, infelizmente a gente muitas vezes pode dar o apoio 

mas não tem o Poder de fazer as leis, por que tem deputados 
aqui foi uma normativa simplesmente fazem uma norma e nós 
temos que cumprir mas temos que entender muito bem 

principalmente esse ano que é um ano eleitoral que muitas 
vezes tem leis que são aprovadas e a gente tem que ver e 
diferenciar independentemente de partido ver quem são esses 

parlamentares que defendem a nossa classe isso que é muito 
interessante, o mais interessante ainda é saber que o Legislativo 

de Alto Alegre está a favor e é uma ação de repudio que estão 
fazendo com os inativos não é só do nosso Município com 
certeza o nosso Município é muito pequeno e por aí tem muito 

mais, eu sou favorável e peço aos Vereadores que votem 
favorável e vamos realmente ajudar para que essa moção siga 

em frente e dê resultado. 
 

3- Vereador José Dressler saudou a todos e disse: Com certeza 

eu sou totalmente favorável ao apoio aos servidores e 
professores que tanto lutam até conseguir uma formação depois 
ficam anos e anos trabalhando, tendo seu salário parcelado é 

sofrida a luta dos professores e então a gente não pode ser a 
favor de ser descontado depois que a pessoa se aposentar e 

ainda continuar pagando, como que a pessoa vai pagar uma 
vida inteira e depois quando chega a vez de ficar sem pagar tem 
que continuar pagando, a gente tem que ter a consciência de 

dar um apoio de todas as formas que a gente consegue a todos 
os professores e todos os servidores públicos por que uma vez 
nós já tivemos uma reunião aqui no município que através do 

sindicato que estavam de plano de começar a  descontar dos 
funcionários do Município também por que o fundo com o tempo 

não conseguiria ter recurso para pagar, até deram a ideia de 
começara descontar do funcionário público do Município e eu 
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no mesmo dia na reunião fui contrário independente do que tem 

que ser feito de uma forma ou outra acho que se consegue pagar 
independentemente se vai descontar ou não, mas eu sou contra 
da pessoa ter que pagar uma vida inteira e depois no momento 

do seu sossego, da sua aposentadoria ter que continuar 
pagando, então eu sou totalmente favorável a essa moção. 

 
4- Vereador Elis de Oliveira saudou a todos e disse: A gente aqui 

se coloca a disposição, a gente faz o nosso trabalho e sempre 

que precisarem sintam-se bem vindos aqui e tenho certeza que 
ninguém nunca vai ser ao contrário já que vocês passam por 

uma luta tão grande, como os colegas colocaram é desde o 
começo da formação, trabalho e agora quando é o tempo de 
receber por tudo que vocês prestaram serviço vocês começam a 

sofrer descontos, a gente se coloca a disposição vamos fazer a 
nossa parte graças a Deus retribuir um pouquinho do que vocês 
fizeram por nós e a gente quer que vocês sejam bem vindas aqui 

e sempre que precisar vão ter o nosso apoio. 
 

5- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 
Agora que o pessoal está com uma certa ideia tem que brigar 
por seus direitos quando poderiam estra em Casa tranquilas 

sem se preocupar com isso, mas tão assim batalhando pelo que 
é seu por direito, trabalharam para isso mas mesmo assim estão 

aqui buscando o seu direito e nós aqui como os colegas falaram 
não vai ter problema vai ser aprovada essa moção, vamos 
encaminhar aos nossos parlamentares principalmente agora 

que é hora deles estar aqui na nossa cidade pedindo voto 
independentemente de partido, então é hora de nós mandar 
essa moção pra eles pois quem tem o Poder da decisão são eles 

os deputados estaduais que decidem e agora é a hora de nós 
pressionar os Deputados que pelo que da pra perceber é o 

estado inteiro é uma mobilização estadual, todos os municípios 
estão colocando essa pressão com a nossa ajuda vamos replicar 
pra eles a moção para que vocês consigam o que é de vocês por 

direito, vocês tem todo o apoio dessa Casa e tudo que depender 
de nós a gente vai trabalhar pra conseguir o que é de vocês por 
direito. 

 
             

O Senhor Presidente colocou em votação a moção. Aprovada por 
unanimidade. 
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EXPEDIENTE VERBAL 

 
 
1- Vereador José Dressler saudou a todos e disse: Eu queria 

reforçar um pedido que já foi feito outras vezes pelos colegas 
Vereadores os quebra molas que tem que ser feito aqui dentro 

do Município, principalmente em umas ruas que foram 
asfaltadas além de ter o pedido já aqui na Julio de Castilhos em 
frente ao Alexandre, em frente a oficina do Kiko, em frente a 

oficina dos Morgan, também queria pedir principalmente na rua 
Cecilia de Quadros que foi asfaltada agora o pessoal sobe e desse 

muito rápido e tem uma curva muito perigosa ali em frente a 
propriedade do Pedro Toledo e do Murilo, eu queria reforçar o 
pedido que a administração fosse ver o quanto antes para fazer 

esses quebra molas, eu já conversei com o secretário de obras 
urbanas o Gabriel e ele me disse que tinha conversado com a    
administração, eu só queria fazer esse reforço para que não 

fosse esquecido nenhum lugar. 
 

         
2- Vereador Elis de Oliveira saudou a todos e disse: Eu peço ao 

secretário de obras que veja da possibilidade de na entrada da 

cidade no asfalto se tem algum jeito de melhorar o escoamento 
de água por que nos dias de chuva a água está se deslocando 

por cima do asfalto está se tornando bem perigoso e antes que 
aconteça algum acidente ou alguma coisa que possa prejudicar 
alguém que seja aberta alguma valeta ou colocado algum bueiro 

pra resolver o problema. 
 

3- Vereador Rudinei Serratti saudou a todos e disse: Eu quero 

pedir um esclarecimento ao Prefeito, na pedreira se consta no 
contrato para plantar a pedreira pro seu Gardim, e hoje tem 

muita gente esperando para plantar e hoje estavam plantando 
lá na pedreira, eu gostaria de saber se isso consta no contrato. 

 

  EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
 

1- Vereador Sireneo Demaman saudou a todos e disse: Na 

sessão anterior nós tivemos a presença do comandante da 
brigada militar o Alan veio uma verba onde aprovamos oito 

mil reais pra eles com muito orgulho recebemos ele e com 
muito orgulho hoje recebemos nossa secretária de educação 
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juntamente com as professoras que estão ensinando nossos 

filhos, a presença de vocês nos orgulha muito nós queríamos 
que viesse um Projeto mais Alto pra nós aprovar pra 
funcionária que a secretária da educação está precisando, eu 

sou um Vereador hoje com a graça de Deus e estou 
defendendo e aprovando um Projeto para ajudar os 

professores, queremos ajudar todo mundo os que mais 
necessitam, todo mundo do nosso Município eu fui criado 
por pessoas pobres e sei da necessidade de alunos que tem 

que ajudar com roupas e materiais escolares sei que a 
secretária está ajudando a todos, isso orgulha muito nós e 

jamais eu e meus colegas nós iria deixar de aprovar uma 
verba na educação para nossas professoras, eu me sinto 
agradecido com a presença de vocês. 

 
2- Vereadora Elis de Oliveira não se manifestou. 

 

3- Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse: Acho que 
as visitadoras do pim também vieram em busca de resposta 

de um Projeto mas o Projeto não foi em votação hoje, mas eu 
vou falar umas palavras até por que eu votei contra todos os 
projetos onde altera a descrição analítica e da o direito de 

dirigirem servidores da municipalidade que hoje 
praticamente todos tem o direito mas o momento em que eu 

sou contra eu não estou prejudicando vocês estou 
protegendo vocês por que no momento que vocês tem o 
direito que foi alterada a descrição analítica de vocês, vocês 

estão assumindo uma responsabilidade que não é de vocês e 
que não teriam a obrigação de assumir, é ilegal, ferre vários 
princípios da legalidade da impessoalidade, esses projetos 

ferrem mas assim o Prefeito é ciente disso, o jurídico é ciente 
disso, os secretários são cientes disso se vier acontecer 

alguma coisa, eu recebi a sua ligação e achei muito 
importante a procura pra gente dialogar antes eu espero que 
o meu voto na próxima sessão não prejudique vocês, se for 

pra melhorar que consigam a  aprovação desse Projeto eu 
não estou sendo contra para prejudicar e sim pra proteger 
por que se vier acontecer o Prefeito não tem pena, secretário 

não tem pena eles não vão colocar o deles e proteger vocês, 
obrigado por se fazerem presente também todos vocês nessa 

sessão. 
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  4- Vereador Rudinei Serratti não se manifestou:   
          

5-Vereador José Dressler saudou a todos e disse: Eu não                       

poderia deixar de falar um pouco hoje nessa tribuna para todos 
esses professores não foram meus professores mas foram 

professoras das minhas filhas e eu me orgulho muito que 
tiveram um bom aprendizado, o pessoal do pim que visitam as 
nossas crianças tenho o prazer de receber elas lá em Casa que 

ficam meus netos lá em Casa e o pessoal do pim vai lá conversa 
e muito bem se entende com as crianças a gente não tem como 

não agradecer por esse trabalho prestado, então eu tenho que 
deixar aqui a minha gratidão por todos vocês. 
 

6- Vereador Daltro Cardoso saudou a todos e disse: Eu quero 
ocupar esse espaço hoje já que tem uma plateia bem 
significativa, sabemos que os investimentos na saúde e 

educação são muito pessoal e muitas vezes não aparecem mas 
eu como Vereador tenho a obrigação de ser um fiscal do 

Município e olhar alguma coisa que está sendo feito na cidade e 
interior, eu estive passando por aí mais precisamente no 
perímetro urbano eu senti que foi feito uma primeira etapa de 

asfalto, muitos criticam que não é de boa qualidade mas é um 
asfalto, agora a segunda etapa mudou o visual de algumas ruas 

eu vejo críticas também, muitos canteiros de obras, tijolos 
atirados tem muito tubo mas as obras ainda estão sendo 
realizadas, após um ano e pouco de mandato as obras estão 

aparecendo a equipe está mostrando trabalho vejo uma quadra 
só site aqui na cidade, passando por Santa Lúcia tem um campo 
iluminado são obras interessantes e fáceis de ver, no interior em 

função dessa pandemia, canalização de água tenho passado na 
garagem e visto trator novo na garagem investimentos que foram 

feitos, passei na rua Pedro Favetti e até aprovamos passeio em 
pavs, está se fazendo uma rua ali no Rotta Salvadori de repente 
Projeto do Executivo que já passou por ali é muito interessante 

a gente vê essas obras, deslumbramos e aprovamos que vamos 
ter internet em todo o Município e calculando por altos me 

parece que tem alguma crítica que o Executivo não fez alguma 
coisa, mas somando por altos tem investimentos mais de seis 
milhões que a gente vê facilmente, o caminhódromo que 

aprovamos na via do parque já tão dando início tubulação 
pluvial lá está se fazendo terraplanagem, canalização uma obra 
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tão importante, então realmente as coisas boas o Vereador tem 

que ver, fiscalizar, falar muitas vezes a gente tem que criticar o 
que não é feito pra dar uma ideia para que seja feito e o 
Município tem que priorizar alguma coisa, prova disso foi que 

teve uma empresa que teve em nossa cidade destacou alguns 
profissionais, alguns comércios Vereadores pela atuação nessa 

câmara, então é bom dizer que os Vereadores, a comunidade, a  
equipe, o Executivo e o Legislativo realmente estão cumprindo a 
sua função. 

 
7- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 

Já que o pessoal do pim está aqui e sempre né Vereador Gilson 
dá polêmica com essa função a mais que estão dando ao 
pessoal, tem Vereadores que são a favor e tem Vereadores que 

são contra por que se fosse pra todos ter a mesma opinião um 
Vereador apenas chegava, isso é o bom da democracia que as 
opiniões divergem pra gente chegar sempre num melhor 

caminho pra todo mundo, ao contrário da ideia do Vereador 
Gilson eu sou favorável a esse Projeto do Executivo por saber 

das dificuldades que os visitadores do pim tem principalmente 
no deslocamento pro interior, até eu estava falando com as 
colegas aqui antes muitas vezes deixa-se de ir fazer os trabalhos 

por não ter motorista pra levar as pessoas até o seu destino ou 
tem que ir o motorista e levar duas visitadoras e ficar esperando, 

então nessa parte pro pessoal dirigir na minha opinião é 
importante pois agiliza os serviços pois eles vão ir somente 
quando não tiver motorista então assim como os outros cargos 

que foi aprovado pro pessoal dirigir até agora não houve 
incidente nenhum está tudo ocorrendo normalmente e a mesma 
maneira será o pessoal do pim, já vou adiantando aqui que da 

minha parte o Projeto vai ser aprovado acredito que da minha 
parte vai ser aprovado e desejar uma boa visita  minha filha 

passou por uma e agora está passando pela outra essa visita 
que vocês fazem tira a criança da rotina elas tem aquele algo 
diferente na rotina que o pai e a mãe não fazem então é um 

negócio muito importante, quero também agradecer a presença 
de todos vocês e os que nos assistem pelas redes sociais. 
 

               
ESPAÇO DE LÍDERES DE BANCADA 
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Bancada do PSB AUSENTE. 
 
Bancada do MDB não se manifestou. 

 
Bancada do PDT  

 
1- Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse: O nosso partido 

e os meus colegas do PDT a gente se coloca a disposição e toda 

comunidade Altoalegrense, os professores e visitadores também 
interessante esse diálogo que a gente tem essas opiniões diversas, 

a gente está a disposição da comunidade pra ajudar, auxiliar e 
sempre preocupados em fazer o melhor, muitas vezes achamos que 
é o melhor e não é então é interessante ter esse diálogo, o partido 

do PDT se coloca a disposição de toda comunidade. 
 

  Bancada do PP 

 
2- Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 

Agradeço a presença de todos e ao excelente trabalho da nossa 
secretária de educação eu falei e falei e não citei teu nome mas a 
gente vê que está fazendo um trabalho diferenciado, é uma das 

secretárias que eu mais tenho diálogo aqui da administração, está 
de parabéns pelo seu trabalho e quando precisar do espaço pra 
chegar nessa casa assim como todo mundo que precisar estejam a 

vontade é só nos comunicar e vir se quiserem a palavra é só se 
escrever que terão a palavra também. 

 

 O Senhor Presidente pediu para que fosse feita a execução do Hino rio-

grandense. 

   ENCERRAMENTO 
 

Não havendo nada mais a tratar, o Senhor Presidente agradece a proteção 
de Deus, a presença dos Senhores Vereadores, Assistentes e comunica 

que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 18/07 /2022, às 
19h00min no Plenário Enio Luiz Galvagni, e declara encerrada a presente 
Reunião Ordinária.  
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